

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** VRBÍK ZDENĚK

**Oponent:** Ing. Mgr. Michal Sedláček,  
Ph.D.

Studijní program: Inženýrská informatika  
Studijní obor/Specializace: Učitelství informatiky pro SŠ  
Akademický rok: 2023/2024

Téma diplomové práce: Vybrané příklady k výuce nové informatiky na základních školách

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studenta Bc. Zdeňka Vrbíka je svým obsahem a zpracováním zaměřena na výuku nové informatiky na základních školách. Po obsahové stránce je zpracovaná jako soubor teoretických podkladů a příkladů k jednotlivým tematickým celkům nové informatiky.

Úvod DP není vhodně formulovaný, není z něj jasné, jaký záměr a cíl měl student při zpracování této práce. Cíl DP, který obvykle v úvodu autoři formulují, chybí a není nijak stanovený. Pro recenzenta je tak obtížné pochopit účel zpracování této DP, jaký byl její primární záměr, pro jakého čtenáře je DP určena a co je cílem teoretické, a především pak praktické části DP. Přínos studenta je tak obtížně hodnotitelný, výstup z důvodu nestanovení cíle taktéž. Z celkové koncepce DP lze jen předpokládat, že se jedná o ucelený podklad k výuce nové informatiky a z tohoto úhlu pohledu lze také DP hodnotit jako soubornou rešerši.

Teoretická i praktická část diplomové práce je zpracovaná v tomto ohledu poměrně systematicky, z hlediska typografického zpracování textu lze shledat pouze drobné nedostatky. Diplomová práce obsahuje množství citací, které dominují jak teoretické, tak i praktické části DP, psaný text obsahuje prvky odborné terminologie.

V rámci obhajoby doporučuji, aby student především objasnil záměr a koncepci DP a jak prezentované úlohy nejlépe využít ve výuce nové informatiky na základních školách. Diplomovou práci hodnotím stupněm C – dobře a nechám na zvážení komise, a především pak s ohledem na průběh budoucí obhajoby, k jakému hodnotícímu stupni se přikloní.

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**C - dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 24. 5. 2024

Podpis oponenta diplomové práce